
 

 

 التمريــــــــــــــن الأوّل: 
 AC=6cmو   AB=4cm حٍث  Cمثلث قائم الساوٌح فً  CBAلٍكه 

 ( .CBعلى ) Iالمسقط العمودي لــ  J[ و BAمىتصف ] Iلتكه  (1
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 IJأحسة      ب//            

 . mc 4.5  =CM[ حٍث CAمه ] Mوقطح  عٍهّ (2

 . O( فً BA( ٌقطع )CBو الموازي لــ ) Mالمستقٍم المار مه          
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 التمريــــــــــــــن الثانــــــي : 
A= √  √ (   √ )  (√  √ )(√  √ ) حٍث :          Bو  Cوعتثر العددٌه    
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.    ماذا تستىتح ؟  B  x  C( أحسة 3    

   
 

 
أحسة     (4       

| | ( خدّ 5       التالٍح : الحالح  فً    (   √ )     

 التمريــــــــــــــن الثالــث : 
A= (√   )( √   )  ( √   )  (I  ) وعتثر العددٌهC  وB           : حٍث                  
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| | ( خدّ 5       الحالح التالٍح :  فً          

(II ّخد )x  مه الحالاخ التالٍح  فً كل حالح .  
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